

IL PRESIDENTE

IN QUALITA' DI COMMISSARIO DELEGATO

AI SENSI DELL'ART. 1 COMMA 2 DEL D.L. N. 74/2012

CONVERTITO CON MODIFICAZIONI DALLA LEGGE N. 122/2012

DECRETO n. 85 del 7 aprile 2017

Oggetto: Rettifica per mero errore materiale del Decreto del Commissario Delegato n. 33 del 22/02/2017, avente ad oggetto "Richiesta di erogazione del contributo presentata ai sensi dell'Ordinanza del Commissario Delegato n. 6/2014 e ss.mm. e ii. dall'impresa individuale LAMBORGHINI ELISA, con sede legale a BOMPORTO (MO), in Via Prati Livelli, protocollo n. CA-1903-2016 del 13/05/2016."

Richiamato:

1. il decreto n. 33 del 22 febbraio 2016,

ed in particolare:

il capoverso "Preso atto di quanto contenuto nella suddetta nota di erogazione dalla quale risulta che la somma dell'importo liquidabile a seguito dell'istruttoria tecnica e relativi controlli e in base alla documentazione di spesa presentata per il pagamento del contributo per:

- l'intervento di ripristino dei terreni agricoli e per il ristoro a seguito della perdita di

reddito;

è pari a complessivi **€ 25.975,05.**" nel quale, per mero errore materiale è stata inserita la cifra di € 25.975,05 anziché pari ad € 24.653,40;

Il capoverso 2 "di **liquidare**, come conseguenza di quanto previsto al punto precedente e per le motivazioni esposte in premessa, che qui si intendono integralmente richiamate, a favore dell'impresa individuale **LAMBORGHINI ELISA** con sede legale a **Bomporto (MO)** in **Via Prati Livelli**, P.IVA **02504420361**, un contributo complessivo in unica soluzione pari a **€ 25.975,05**" nel quale, per mero errore materiale è stata inserita la cifra di € 25.975,05 anziché pari ad € 24.653,40;

Il capoverso 4 "di dare atto che la relativa spesa di **€ 25.975,05** risulta ricompresa nell'importo di € 60 milioni autorizzato con Ordinanza n. 12 del 30 settembre 2015 e la relativa copertura finanziaria è assicurata a carico del fondo di totali € 210.000.000,00 di cui € 160.000.000,00 assegnati per il 2014 e € 50.000.000,00 assegnati per il 2015 di cui al D.L. n. 74/2014, convertito con modificazioni nella legge n. 93/2014, a valere sulle risorse individuate dal comma 9 dello stesso articolo 1, versate e rese disponibili sulla contabilità speciale n. 5699 intestato al Commissario Presidente della Regione Emilia – Romagna ex D.L. n. 74/2012, convertito con modificazioni dalla Legge n. 122/2012, aperta presso la Banca d'Italia, Tesoreria Provinciale dello Stato Sezione di Bologna" nel quale, per mero errore materiale è stata inserita la cifra di € 25.975,05 anziché pari ad € 24.653,40,

Ritenuto:

- di dover procedere alla modifica di tale decreto per la presenza di un errore materiale, nel quale è stato indicato un importo da liquidare pari ad € 25.975,05 anziché pari ad € 24.653,40;

DECRETA

1. di procedere alla modifica del proprio decreto n.33 del 22 febbraio 2016, ove, fermo restando tutte le altre condizioni inserite, l'importo corretto da liquidare come contributo complessivo in un'unica soluzione pari ad € 24.653,40 all'impresa individuale LAMBORGHINI ELISA, con sede legale a BOMPORTO (MO), in Via Prati Livelli e P.I. 02504420361.
2. di mantenere immutate le restanti parti del Decreto del Commissario Delegato n. 33 del 22 febbraio 2017.

Bologna

Stefano Bonaccini
Firmato digitalmente